1442)

ARTICLES OF CORRECTION

TO THE ARTICLES OF INCORPORATION

FOR

W.E.F. LAND COMPANY, INC.

The Articles of Incorporation of W.E.F. Land Company, Inc., as originally filed on January 29, 1990, contained an error in paragraph Five (5) of said Articles in that a P.O. Box was used as the address for the corporation's registered office and agent. Said paragraph as originally filed is hereby deleted in its entirety and corrected to read as follows:

5. INITIAL REGISTERED OFFICE AND AGENT. The location and mailing address of the initial registered office of the Corporation, and the name of its initial registered agent at such address is as follows:

STATE OF ALA, SHELBY CO.

I CERTIFY THIS

INSTRUMENT WAS FILED

Kenneth E. Williams 4513 Valleydale Road Birmingham, Alabama 35242

90 FEB 23 AM 9: 31 Pec/3.00

KENNETH E. WILLIAMS, President

STATE OF ALABAMA
COUNTY OF SHELBY

Before me, the undersigned, a Notary Public, in and for said County, in said State, personally appeared Kenneth E. Williams as President of W.E.F. Land Company, Inc., who, being duly sworn, acknowledges that he has read the foregoing Articles of Correction and further avers that the statements therein are true and correct.

Sworn to and subscribed before me this the 22 day of February, 1990.

NOTARY PUBLIC MUNICA

Alleson It respon

041 ME 66

800%